

PROVINCIE OVERIJSSSEL

EENHEID

WEGEN EN KANALEN

=====

Nota van Inlichtingen WK-2024-14

Bestek

Nieuwe aanplant langs provinciale wegen en vaarwegen in de provincie Overijssel,
een en ander met het uitvoeren van daarbij horende werken.

Zwolle, 12 augustus 2024

Status: Definitief

Provincie Overijssel
Eenheid Wegen en Kanalen
Postbus 10078
8000 GB Zwolle
Telefoon 038 4998 899
E-mail JP.Burema@overijssel.nl

Vragen en antwoorden Nota van Inlichtingen inschrijffase

Ten behoeve van de inlichtingen is er gelegenheid geweest tot het stellen van vragen en het maken van opmerkingen op het bestek WK-2024-14, Nieuwe aanplant langs provinciale wegen en vaarwegen. De vragen en opmerkingen evenals de wijzigingen door de opdrachtgever zijn in deze Nota van Inlichtingen verwerkt.

Vraag 1: "Bestekspost 610110:

Hoe dient de aannemer dit te lezen. Verkeersregelaarsploeg 2 personen. Is dit 2 personen inzet van 16 uur per persoon of gezamenlijk 16 uur - dus 8 uur per persoon?

Antwoord:

Het betreft hier de inzet van 16 uur per persoon, in totaal dus 32 uur.

Vraag 2: "Ontbreken bestekspost"

In het bestek mist nog een post: Maken plantgat bomen maat 20-25. Kan deze nog worden toegevoegd?

Antwoord:

Maken plantgat bomen maat 20-25 is samengevoegd met maken plantgat maat 18-20 in bestekspost 201240. Er wordt dus geen post toegevoegd.

Vraag 3: "Aanbestedingleidraad 2.5"

U schrijft hier het opstellen van max. 10 beplantingsplannen. Wie maakt deze? De opdrachtgever?

Indien de aannemer dit moet doen, dan zouden wij willen vragen of er een bestekspost aangemaakt kan worden waarop het opstellen van fictief 10 plannen verrekend kan worden.

Antwoord:

De optionele werkzaamheden in paragraaf 2.5 komt te vervallen.

Vraag 4: "Indexatieregeling bepalingen hfd.st 3 art lid 01.04.07"

Op het bestek is een jaarlijks indexatie regeling van toepassing. Per welke maand wordt dit gerekend?

Antwoord:

Zie bestek deel 3 01 04 07 lid 02: de eerste keer in de eerste maand van het tweede contractjaar van de raamovereenkomst.

Vraag 5: "Opstellen verkeersplan"

Ik mis in het bestek een bestekspost voor het opstellen van een verkeersplan. Kan dit worden toegevoegd?

Antwoord:

Zie bestekspost 800010 en 800020 voor de verrekening van o.a. de verkeersplannen. Zie deel 1 paragraaf 08 van deze overeenkomst.

Vraag 6: "Besteksposten onder 512 , 513 en 514"

U geeft hier aan de eenheid stuks. Kunt u van deze 3 posten aangeven wat de m2 oppervlakte is waar mee gerekend dient te worden?

Antwoord:

512010: toegevoegd "uitgaande van 5 m2 per stuk bosplantsoen". 513010: toegevoegd "uitgaande van 0,2 m2 per stuk haagplantsoen". 514010: toegevoegd "uitgaande van 0,5 m2 per stuks Sierplantsoen"

Vraag 7: "Bestekspost 303040"

U schrijft hier levering 0,12 m3 beukengrond. Gezien dit een dusdanig kleine hoeveelheid is, vraag ik mij af of Vivimus ook toegepast mag worden. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Vivimus is hier eveneens toegestaan.

Vraag 8: "Bestekspost 202040"

U schrijft bij bestekspost 202040 - leveren teelgrond. Kunt u een locatie doorgeven waar wij dit kunnen afleveren? Dit gezien de prijsopmaak inclusief transportkosten.

Antwoord:

Locaties liggen niet vast, zijn nader te bepalen binnen de provinciegrens van Overijssel.

Vraag 9: "Bestekspost 201120"

Hoeveel mycorrhiza's dienen wij toe te voegen aan de bomenvoedingsgrond?

Antwoord:

Heicom bevat reeds Mycorrhiza's, mocht men voor een alternatief kiezen dient men aan te tonen dat dit product

gelijkwaardig is.

Vraag 10: "Bestekspost 201120"

U schrijft bij bestekspost 201120 - leveren bomenvoedingsgrond. Kunt u een locatie doorgeven waar wij dit kunnen afleveren? Dit gezien de prijsopmaak inclusief transportkosten.

Antwoord:

Locaties liggen niet vast, zijn nader te bepalen binnen de provinciegrens van Overijssel.

Vraag 11: "Referentie eisen"

Wij zijn een bedrijf met PSO30+ certificering en willen graag meedoen in deze aanbesteding. Echter hebben wij kennis genomen van de referentie eisen genoemd in de leidraad pagina 12, maar kunnen hier niet volledig aan voldoen. Wij willen u daarom vragen of u de referentie eisen zou kunnen herzien.

Punt a. - wij hebben een referentie tot 300 bomen langs gemeente wegen

Punt b. - nazorg kunnen wij ook tot 300 bomen, helaas zit hier alleen de haag niet in. Kan deze vervallen?

Punt c. - alle werkzaamheden zijn uitgevoerd met verkeersmaatregelen conform CROW 96b. Alleen kunnen wij dit niet dekkend krijgen met een gefactureerd bedrag. Kunt u de eis herzien door het gefactureerd bedrag te laten vervallen?

Aanvullend, in het verleden ook meerdere provinciale wegen bomen planten uitgevoerd, echter deze vallen buiten de looptijd periode.

Antwoord:

Punt a: De gestelde eis blijft gehandhaafd

Punt b: De gestelde eis blijft gehandhaafd

Punt c: De gestelde eis blijft gehandhaafd

Vraag 12: "Bloktijden"

Dienen wij nog rekening te houden met bloktijden tijdens de uitvoering van werkzaamheden? Zo ja, welke bloktijden en welke wegvakken?

Antwoord:

U kunt uitgaan van de genoemde tijden conform de WBU van 2024.

Vraag 13: "Besteksposten verkeersmaatregelen per dag"

U vraagt bij alle besteksposten verkeersmaatregelen een prijs per eenheid "dag". Kunnen wij uitgaan van een 8-urige werkdag? Uitvoering tussen 7.00 uur en 17.00 uur?

Antwoord:

U kunt uitgaan van de genoemde tijden conform de WBU van 2024.

Vraag 14: "Verkeersmaatregelen bestekspost 103110"

Met hoeveel borden dienen wij rekening te houden? De omleidingsroute (s) zijn aan de voorkant niet helder.

Antwoord:

Een omleidingsroute bevat maximaal 15 borden. Dit is toegevoegd aan post 103110.

Vraag 15: "inschrijvingsleidraad"

Kan de aanbestedingsdatum met bijvoorbeeld 2 maanden worden uitgesteld i.v.m. de bouwvak en het in te dienen plan van aanpak?

Antwoord:

Nee, de OG gaat de aanbestedingsdatum niet wijzigen.

Vraag 16: "Raamovereenkomst, 2.2, post 810010"

Is het ook toegestaan om (een deel van) de BPKV-kosten in andere besteksposten te verwerken, aangezien de hoogte van die kosten (deels) wordt bepaald door de omvang van de deelopdrachten?

Antwoord:

Bestekspost 810010 komt te vervallen.

Vraag 17: "Raamovereenkomst, 2.2, posten 511000 t/m 514010"

In deze posten spreekt u van het 'schoonhouden van het plantvak'. Wat verstaat u hieronder?

Antwoord:

De term 'Schoonhouden' vervangen door 'vrijstellen beplanting' conform artikel 51.41.01 lid 01 i van de standaard. In aanvulling op i wordt hieronder ook verstaan het verwijderen van zwerfafval.

Vraag 18: "Raamovereenkomst, 2.2, post 512010"

U heeft het hier over "Het bestrijden van ziekten en plagen na overleg met de directie." Welke ziekten en plagen worden hier bedoelt?

Antwoord:

U dient rekening te houden met de bestrijding van essentaksterfte, bladluizen en iepenziekte. De bestrijding van de eikenprocessierups hoort uitdrukkelijk niet tot de opdracht. Opdrachtgever verwacht dat de opdrachtnemer voldoende specialisme en kennis in huis heeft, dan wel deze inschakelt, om een reële inschatting te kunnen maken welke biologische bestrijdingsmethodiek toegepast dient te worden, met bijhorende kosten.

Vraag 19: "Raamovereenkomst, 2.2, posten 511000 t/m 514010"

In deze posten spreekt u van het 'Verkeersmaatregelen'. Wat verstaat u hieronder en met welke verkeersmaatregelen dienen wij rekening te houden?

Antwoord:

Dit betreft de verkeersmaatregelen uit Hoofdstuk 1. conform de besteksposten 101010 t/m 103110. De te treffen verkeersmaatregelen zullen conform deze posten verrekend worden.

Vraag 20: "Bestek, aanpassingen na Nvl"

Zou u de eventuele wijzigingen na Nvl willen aanleveren via een NSX?

Antwoord:

Er wordt een compleet nieuw RSX bestand aangeleverd, waarin de wijzigingen uit de Nota van Inlichtingen zijn verwerkt.

Vraag 21: "Deel 3: 01 02 05 LID 02"

Betreft de korting hier € 600,00 of € 1.000,00 (excl. btw)? Wat is in deze het juiste kortingsbedrag (excl. Btw)?

Antwoord:

De korting bedraagt € 1.000,= Dit is aangepast in deel 3.

Vraag 22: "Bestekposten: 511000, 512010, 513010, 514010"

Uitvraag: Na herplant van het 'plantsoen' gaat de nazorg periode van 3 jaar opnieuw lopen zonder recht op verdere verrekening.

Vraag: Stopt na drie jaar de onderhoudswerkzaamheden? En is dit ook het geval bij (in het 3e jaar) ingeboete beplanting en/of delen van het plantvak?

Antwoord:

De nazorgperioden voor bestekspost 511000 512010, 513010 en 514010 blijven gehandhaafd.

Vraag 23: "Bestekposten: 511000, 512010, 513010, 514010"

Uitvraag in bestek: Het minimaal 3 x per jaar, verdeeld over het groeiseizoen, schoonhouden van het plantvak.

Vraag: Bij onderhoud met een frequentie van 3x per jaar is het beeld niet schoon, maar wordt het drie keer paar jaar opgeschoond. Is dit de wens van de opdrachtgever? Indien dit niet het geval is, kunt u een duidelijke omschrijving geven van wat het gewenste beeld moet zijn en de frequentie hier op aan passen?

Antwoord:

3x per jaar opschonen is juist.

Vraag 24: "3.5.1 Referentieopdracht (kerncompetenties)"

In de referentie wordt gevraagd om nazorg voor 250 stuks bomen en 250 m1 haag langs N-wegen. Kan deze referentie naar beneden worden bijgesteld naar 250 bomen onderhoud en 250 m1 haag langs wegen? Ook hier gaat het immers om de ervaring in het onderhoud van bomen/hagen en ervaring met verkeersmaatregelen.

Antwoord:

Niet akkoord. De gestelde eis blijft gehandhaafd.

Vraag 25: "G2 Prestatieladder Socialer Ondernemen (PSO)"

Aangaande deze gestelde eis omtrent certificaat PSO30+ is er niet de noodzaak ook 30% van de werkzaamheden uit te laten voeren met de bewuste doelgroep. Daarnaast staan op de website www.PSO-nederland.nl geen groenbedrijven vermeld in Overijssel met genoemd certificaat. Gezien het feit dat er geen (regionale) bedrijven hier aan kunnen voldoen, is de opdrachtgever bereid deze eis te laten vervallen?

Antwoord:

PSO30+ is niet opgenomen als eis in deze opdracht. Daarnaast is het inschrijven op deze opdracht niet voorbehouden aan bedrijven met een (hoofd)vestiging in Overijssel. Wij zien geen reden om de categorie PSO30+ uit het gunningscriterium G2 te halen

Vraag 26: "Besteksposten onder 51 Nazorg en bepalingen lid 515404"

U schrijft in deze bepalingseis en besteksposten dan na inboeten van bomen en beplanting opnieuw de inboetgarantie verplichting van 3 jaar word gehandhaafd zonder extra verrekening van kosten. Dit is niet

proportioneel. De aannemer kan niet inschatten hoe de terreinomstandigheden, klimaatsverandering, weersverwachtingen, ziekten en plagen zich over 3 jaar ontwikkelen. Wij vragen u daarom om deze eis te laten vervallen na 3 jaar!

Antwoord:

Niet akkoord. De gestelde eis blijft gehandhaafd. Hiervoor verwijzen wij naar de toegevoegde bijlage.

Vraag 27: "Besteksposten onder 51 Nazorg"

Volgens de omschrijving in de besteksposten onder hoofdstuk 51 "Nazorg" hoeft de aannemer in de berekening geen rekening te houden met watergeven. Hoe wordt het watergeven geregeld gezien wij wel een inboetverplichting op het aanslaan van beplanting hebben?

Antwoord:

Nazorg is inclusief watergeven. Zie besteksposten: 511000, 512010, 513010 en 514010.

Vraag 28: "Besteksposten onder 51 Nazorg"

Het is voor de aannemer onmogelijk om in aanbestedingsfase de verkeersmaatregelen in de besteksposten nazorg op te nemen. Verkeersmaatregelen zijn afhankelijk van de wegtype, hoeveelheid bebording en eventuele extra inzet van derden. Wij willen u vragen deze verkeersmaatregelen af te rekenen conform de besteksposten onder hoofdstuk 10 "Verkeersmaatregelen / afzettingen"

Antwoord:

Niet akkoord. Zie antwoord op vraag 5.

Vraag 29: "Inschrijvingsleidraad, Korte omschrijving van de opdracht, pagina 5"

Om welke reden maakt het Inzaaien van bermen en rotondes en het Plaatsen van wortelschermen geen onderdeel uit van het raamcontract? Ons inziens is het meer kosten efficiënt en veiliger om het plaatsen van wortelschermen (indien nodig) uit te voeren gelijktijdig met het realiseren van de groeiplaatsverbetering. Daarnaast is het meer kosten efficiënt en veiliger om het inzaaien aansluitend op plantwerkzaamheden uit te voeren (wanneer betreffende afzetting nog staat).

Antwoord:

Het inzaaien is opgenomen in het bestek. Zie post 3061 Zaaian middeneilanden rotondes, bermen en plantvakken. Het plaatsen van wortelschermen maakt geen onderdeel uit van de raamovereenkomst.

Vraag 30: "Inschrijvingsleidraad, Beoordeling kwalitatief deel van de inschrijving, pagina 22"

Omdat veel ondernemingen op hetzelfde niveau/trede gecertificeerd zijn binnen de gevraagde certificaten is het onderscheidend vermogen voor gegadigden op kwaliteitscriteria G1 en G2 naar verwachting beperkt. Kan aanbestedende dienst de maximale fictieve korting van kwaliteitscriterium G3 verhogen ten opzichte van de kwaliteitscriteria G1 en G2?

Antwoord:

De maximale fictieve korting van G3 is verhoogd naar €400.000. Dit is aangepast in de inschrijvingsleidraad.

Vraag 31: "Inschrijvingsleidraad, Kwalitatief/vormvereisten, pagina 19"

Maken voorblad, inhoudsopgave en inleiding onderdeel uit van het maximaal aantal pagina's voor de uitwerking van het kwalitatieve aanbiedingsdocument of heeft het maximaal aantal pagina's betrekking op de inhoudelijke uitwerking van de kwaliteitscriteria?

Antwoord:

Nee. Dit is exclusief voorblad en inhoudsopgave. Inleiding is niet relevant en wordt meegeteld bij het aantal pagina's van maximaal 3 indien aanwezig.

Vraag 32: "Inschrijvingsleidraad, G2 Prestatieladder Socialer Ondernemen (PSO), pagina 24"

Het PSO 30+ certificaat kan door een zeer beperkt aantal ondernemingen worden behaald omdat ten minste 30% van de werknemers gehandicapte of kansarme werknemers dienen te zijn. Dit certificaat kan daardoor enkel worden behaald door sociale werkplaatsen/ondernemingen. Daarnaast zijn wij van mening dat de werkomgeving (in veel gevallen langs N-wegen met snelheid van 80km/h of hoger) teveel veiligheidsrisico's/-aspecten met zich meebrengt om 30% gehandicapte/kansarme werknemers in te zetten. De opdracht biedt daarnaast beperkte geschikte mogelijkheden om invulling te geven aan de inzet gehandicapte/kansarme op andere wijze. Wij vragen aanbestedende dienst dan ook om de fictieve korting welke met het PSO 30+ certificaat behaald kan worden, gelijk te stellen aan de korting welke behaald kan worden met het PSO trede 3 certificaat.

Antwoord:

Voor deze opdracht is het niet verplicht om PSO-30+ gecertificeerd te zijn. M.a.w. het is geen knock out; ontbrekende certificering op gebied van kwaliteit en/of veiligheid is dat wel, evenals ontbrekende referenties (§ 3.5.1 Leidraad). Bovendien blijft gunningscriteria 2 gehandhaafd.

Vraag 33: "Inschrijvingsleidraad, 3.5.1 Technische bekwaamheid kwaliteitssysteem, pagina 11"

Wordt onder deze eis bedoeld de BRL Boomverzorging op basis van de BRL Groenkeur?

Volgens onze informatie is er geen vergelijkbaar certificaat verkrijgbaar waarbij voldaan kan worden aan de betreffende BRL. Verzoek om de eis aan te passen naar de BRL Boomverzorging op basis van de BRL Groenkeur zonder gelijkwaardige alternatieven.

Antwoord:

Dat is juist en is in de inschrijvingsleidraad aangepast. Aanbestedende dienst aanvaard ook gelijkwaardige alternatieven.

Vraag 34: "Inschrijvingsleidraad, 4.4.5 Beoordeling kwalitatief deel van de inschrijving, pagina 23"

De betreffende bewijsvoering voor het behalen van het aangeboden CO2- ambitieniveau kan op twee manieren, optie a en b. Na het toetsen van de gestelde eisen tussen manier a en b zijn wij van mening dat de betreffende manieren niet gelijkwaardig zijn. De gestelde eisen uit het handboek CO2-prestatieladder 3.1 (optie b) wegen zwaarder dan de gestelde eisen uit bijlage I van de leidraad. Wij vragen aanbestedende dienst om optie b als eis te stellen.

Antwoord:

Niet akkoord. Beide opties blijven gehandhaafd.

Vraag 35: "Bestekspost 511000"

Verkeersmaatregelen, dit is niet per boom af te prijzen in deze bestekpost en voorstel is om dit via relevante bestekposten in hoofdstuk 10 te verrekenen.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 19.

Vraag 36: "Bestekspost 512010"

Verkeersmaatregelen, dit is niet per heester af te prijzen in deze bestekpost en voorstel is om dit via relevante bestekposten in hoofdstuk 10 te verrekenen.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 19.

Vraag 37: "Bestekspost 513010"

Verkeersmaatregelen, dit is niet per stuk haagplantsoen af te prijzen in deze bestekpost en voorstel is om dit via relevante bestekposten in hoofdstuk 10 te verrekenen

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 19.

Vraag 38: "Bestekspost 610010"

-20, -30 is dit inclusief bus?

Antwoord:

De posten 610010, 610020 en 610030 betreft een werknemer inclusief werkbus. Deze tekst is toegevoegd aan de desbetreffende besteksposten.

Vraag 39: "Bestekspost 610110"

- 20 is dit inclusief auto?

Antwoord:

De post 610110 en 611020 betreft verkeersregelaar(s) incl. auto. Deze tekst is toegevoegd aan de desbetreffende besteksposten.

Vraag 40: "Bestekspost 810010"

verzorgingsplicht, graag nader specificeren in kader van hoeveelheden wat vrijgekomen is stuks, soorten beplanting, grondsoorten

Antwoord:

Bestekspost 810010 komt te vervallen. Indien er sprake is van restschade valt dit buiten de verantwoordelijkheid van dit contract.

Vraag 41: "Bestekspost 810010"

Hoe om te gaan met restschade veroorzaakt door vorige aannemer.

Antwoord:

Bestekspost 810010 komt te vervallen. Indien er sprake is van restschade valt dit buiten de verantwoordelijkheid van dit contract.

Aanvullingen en aanpassingen vanuit de opdrachtgever:

Deel 2.2:

- Bestekspost 960010 vervalt.

Deel 3:

Toevoegen:

- 01 08 03 lid 02 Bijdrage RAW systematiek.
- 01 08 04 lid 02 Bijdrage Fonds collectieve kennis-CT.

2.2. NADERE BESCHRIJVING

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEVEELHEID TER INLICHTING
		1	2	3	4	5	6				
103110								De volgende tekst "Aantal borden: maximaal 15 stuks" toevoegen			
103110	620399							Toepassen omleidingsroutes, fietsverkeer Ten behoeve van: werkzaamheden op parallelwegen en fietspaden Situering: diverse (niet aaneengesloten) locaties, op diverse provinciale wegen in Overijssel. Betreft: toepassen inclusief instandhouden Aantal borden: maximaal 15 stuks Omleidingsroute: In geval van werkzaamheden op het fietspad of parallelweg, het fietsverkeer via het fietspad aan de overzijde of parallelweg om de werkzaamheden heen geleiden. Omleidingsroute op enkelbaansweg Met materiaal van de aannemer.	dag	5,00 F	
201230								Hoeveelheids resultaatsverplichting "st, 460 F" wijzigen in "st, 670, F"			
201230	510303							Maken plantgat. Betreft: het maken van plantgaten t.b.v. de aanplant van bomen 14-16. Grondsoort divers, mogelijk ook bomenzand of granulaat. Perceel: horizontaal of met een talud flauwer dan 1 : 3 Plantgat met een doorsnede van ten minste 1,00 m Diepte afhankelijk van de grondwaterstand. Hierbij dient 0,10 m. afstand gehouden te worden t.o.v. GHG. Indien mogelijk 0,20 m. onder de wortelkluit. 1 1 Vrijgekomen grond naast het plantgat deponeren	st	670,00 F	
201240								Hoeveelheids resultaatsverplichting "st, 450 F" wijzigen in "st, 585, F"			
201240	510303							Maken plantgat. Betreft: het maken van plantgaten t.b.v. de aanplant van bomen 18-20 en 20-25 Grondsoort divers, mogelijk ook bomenzand of granulaat. Perceel: horizontaal of met een talud flauwer dan 1 : 3 Plantgat met een doorsnede van ten minste 1,25 m Diepte afhankelijk van de grondwaterstand. Hierbij dient 0,10 m. afstand gehouden te worden t.o.v. GHG. Indien mogelijk 0,20 m. onder de wortelkluit. 1 1 Vrijgekomen grond naast het plantgat deponeren	st	585,00 F	
511000								De tekst "schoonhouden van het plantvak" wijzigen in "vrijstellen beplanting" De volgende tekst " volgens bestekspostnrs. 101010 t/m 101030, 101110 t/m 1011130, 101210 t/m 101230, 101310, 101410, 102010, 102110, 102210 en 103110" toevoegen achter de tekst - Verkeersmaaterelen. De tekst "de nazorg periode van 3 jaar" wijzigen in "de nazorg periode van 3 groeizeisoenen/ 36 maanden"			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEELHEID TER INLICHTING
		1	2	3	4	5	6				
511000	515611							Uitvoeren onderhoudswerkzaamheden in periode van nazorg na oplevering van de deelopdracht. Betreft: nazorg bomen Periode van nazorg: 3 groeiseizoenen/ 36 maand aansluitend op de aanplant/ herplant Betreft bomen geplant volgens bestekspostnr(s). 301020 t/m 301060 Nazorg bestaat uit het uitvoeren van alle onderhoudsmaatregelen zoals onkruidbeheersing, begeleidingssnoei en watergeven die gericht zijn op duurzaam behoud van de geplante bomen. Binnen de nazorg valt tevens: - Het 3x per jaar, verdeeld over het groeiseizoen, vrijstellen beplanting c.q. boomspiegel. - Het jaarlijks vervangen van niet levenskrachtige bomen voor rekening van de aannemer. - Verkeersmaatregelen volgens bestekspostnrs. 101010 t/m 101030, 101110 t/m 101130, 101210 t/m 101230, 101310, 101410, 102010, 102110, 102210 en 103110. - Het bestrijden van ziekten en plagen na overleg met de directie. - Het instandhouden en verwijderen van boompalen en boombanden. - Aanvullen van bladmulchlaag. - Uitvoeren van 1x begeleidingssnoei voor eindoplevering na onderhoudstermijn. - De nazorg en hergroeigarantie dient daarnaast conform het "Handboek bomen 2022" uitgevoerd en gerapporteerd te worden. Na herplanten van de bomen gaat de nazorg periode van 3 groeiseizoenen/ 36 maanden opnieuw lopen zonder recht op verdere verrekening. Vrijgekomen materiaal afvoeren naar een door het bevoegd gezag erkende verwerkingsinrichting. Stortkosten zijn voor rekening van de aannemer	st	1.290,00	F
512010								De tekst "schoonhouden van het plantvak" wijzigen in "vrijstellen beplanting" De volgende tekst " volgens bestekspostnrs. 101010 t/m 101030, 101110 t/m 101130, 101210 t/m 101230, 101310, 101410, 102010, 102110, 102210 en 103110" toevoegen achter de tekst - Verkeersmaaterelen. De tekst "de nazorg periode van 3 jaar" wijzigen in "de nazorg periode van 3 groeiseizoenen/ 36 maanden"			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEELHEID TER INLICHTING
		1	2	3	4	5	6				
512010	514219							Uitvoeren onderhoudswerkzaamheden in periode van nazorg na oplevering van de deelopdracht. Betreft: nazorg bosplantsoen Periode van nazorg: 3 groeiseizoenen/ 36 maand aansluitend op de aanplant/ herplant Betreft beplanting geplant volgens bestekspostnr(s). 302010 en 302020 Nazorg bestaat uit het uitvoeren van alle onderhoudsmaatregelen zoals onkruidbeheersing, begeleidingssnoei en watergeven die gericht zijn op duurzaam behoud van het geplante bosplantsoen. Binnen de nazorg valt tevens: - Het 4x per jaar, verdeeld over het groeiseizoen, schoonhouden van het plantvak (Indicatief oppervlak ca. 7000m2, 5m2 per stuk bosplantsoen) - Het jaarlijks vervangen van niet levenskrachtig bosplantsoen voor rekening van de aannemer. - Verkeersmaatregelen volgens bestekspostnrs. 101010 t/m 101030, 101110 t/m 101130, 101210 t/m 101230, 101310, 101410, 102010, 102110, 102210 en 103110. - Het bestrijden van ziekten en plagen na overleg met de directie. Na herplanten van het bosplantsoen gaat de nazorg periode van 3 groeiseizoenen/ 36 maanden opnieuw lopen zonder recht op verdere verrekening. Vrijgekomen materiaal afvoeren naar een inrichting met een door het bevoegd gezag erkende verwerkingsinrichting. Stortkosten zijn voor rekening van de aannemer.	st	1.400,00	F
513010								De tekst "schoonhouden van het plantvak" wijzigen in "vrijstellen beplanting" De volgende tekst " volgens bestekspostnrs. 101010 t/m 101030, 101110 t/m 101130, 101210 t/m 101230, 101310, 101410, 102010, 102110, 102210 en 103110" toevoegen achter de tekst - Verkeersmaaterelen. De tekst "de nazorg periode van 3 jaar" wijzigen in "de nazorg periode van 3 groeiseizoenen/ 36 maanden"			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEVEELHEID TER INLICHTING
		1	2	3	4	5	6				
513010	514219							Uitvoeren onderhoudswerkzaamheden in periode van nazorg na oplevering van de deelopdracht. Betreft: nazorg haagplantsoen Periode van nazorg: 3 groeiseizoenen/ 36 maand aansluitend op de aanplant/ herplant Betreft beplanting geplant volgens bestekspostnr(s). 303010 Nazorg bestaat uit het uitvoeren van alle onderhoudsmaatregelen zoals onkruidbeheersing, begeleidingssnoei en watergeven die gericht zijn op duurzaam behoud van het geplante haagplantsoen. Binnen de nazorg valt tevens: - Het 3x per jaar, verdeeld over het groeiseizoen, vrijstellen beplanting (indicatief oppervlak ca. 185m2, 0,2m2 per stuk haagplantsoen). - Het 2x per jaar, verdeeld over het groeiseizoen, op snoeibeeld brengen van de hagen, hoogte afhankelijk van categorie. - Het jaarlijks vervangen van niet levenskrachtig haagplantsoen voor rekening van de aannemer. - Verkeersmaatregelen volgens bestekspostnrs. 101010 t/m 101030, 101110 t/m 101130, 101210 t/m 101230, 101310, 101410, 102010, 102110, 102210 en 103110. - Het bestrijden van ziekten en plagen na overleg met de directie. Na herplanten van het haagplantsoen gaat de nazorg periode van 3 groeiseizoenen/ 36 maanden opnieuw lopen zonder recht op verdere verrekening. Vrijgekomen materiaal afvoeren naar een door het bevoegd gezag erkende verwerkingsinrichting. Stortkosten zijn voor rekening van de aannemer.	st	920,00	F
514010								De tekst "schoonhouden van het plantvak" wijzigen in "vrijstellen beplanting" De volgende tekst " volgens bestekspostnrs. 101010 t/m 101030, 101110 t/m 101130, 101210 t/m 101230, 101310, 101410, 102010, 102110, 102210 en 103110" toevoegen achter de tekst - Verkeersmaaterelen. De tekst "de nazorg periode van 3 jaar" wijzigen in "de nazorg periode van 3 groeiseizoenen/ 36 maanden"			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEELHEID TER INLICHTING
	HOOFD- CODE	1	2	3	4	5				
514010	514219						Uitvoeren onderhoudswerkzaamheden in periode van nazorg na oplevering van de deelopdracht. Betreft: nazorg sierplantsoen Periode van nazorg: 3 groeiseizoenen/ 36 maand aansluitend op de aanplant/ herplant Betreft beplanting geplant volgens bestekspostnr(s). 304010. Nazorg bestaat uit het uitvoeren van alle onderhoudsmaatregelen zoals onkruidbeheersing, begeleidingssnoei en watergeven die gericht zijn op duurzaam behoud van het geplante sierplantsoen. Binnen de nazorg valt tevens: - Het 3x per jaar, verdeeld over het groeiseizoen, schoonhouden van het plantvak. (indicatief oppervlak ca. 50 m2, 0,5m2 per stuks sierplantsoen) - Het jaarlijks vervangen van niet levenskrachtig sierplantsoen voor rekening van de aannemer. - Verkeersmaatregelen volgens bestekspostnrs. 101010 t/m 101030, 101110 t/m 101130, 101210 t/m 101230, 101310, 101410, 102010, 102110, 102210 en 103110. - Het bestrijden van ziekten en plagen na overleg met de directie. Na herplanten van het sierplantsoen gaat de nazorg periode van 3 groeiseizoenen/ 36 maanden opnieuw lopen zonder recht op verdere verrekening. Vrijgekomen materiaal afvoeren naar een inrichting met een door het bevoegd gezag erkende verwerkingsinrichting. Stortkosten zijn voor rekening van de aannemer	st	100,00	F
610010							De tekst "inclusief werkbuss en" toevoegen			
610010	100501						Inzetten van werknemer. Betreft: inzet ten behoeve van kleine werkzaamheden, inclusief werkbuss en aansturing door de aannemer. De kosten voor de aansturing door de aannemer dienen te worden meegenomen in de post uitvoeringskosten (onder staartkosten) van dit bestek. Het betreft de inzet voor het uitvoeren van nader door de directie op te dragen werkzaamheden Bouwplaatswerknemer functiegroep C (overeenkomstig de cao bouw & infra): Vakman GWW/ Grondwerker, incl. handgereedschap	uur	40,00	F
610020							De tekst "inclusief werkbuss en" toevoegen			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEELHEID TER INLICHTING
		1	2	3	4	5	6				
610020	100501							Inzetten van werknemer. Betreft: inzet ten behoeve van kleine werkzaamheden, inclusief werkbus en aansturing door de aannemer. De kosten voor de aansturing door de aannemer dienen te worden meegenomen in de post uitvoeringskosten (onder staartkosten) van dit bestek. Het betreft de inzet voor het uitvoeren van nader door de directie op te dragen werkzaamheden Medewerker groen, functiegroep 1 (ORBA-systeem overeenkomstig de cao voor het hoveniersbedrijf): Hovenier A (01.04)	uur	60,00	F
610030								De tekst "werkbus" toevoegen			
610030	100501							Inzetten van werknemer. Betreft: inzet ten behoeve van voorbereiding uitwerking deelopdrachten. Inclusief werkbus, overleg met opdrachtgever en aansturing door de aannemer. De kosten voor de aansturing door de aannemer dienen te worden meegenomen in de post uitvoeringskosten (onder staartkosten) van dit bestek. Het betreft de inzet voor het uitvoeren van nader door de directie op te dragen werkzaamheden Medewerker groen, functiegroep 1 (ORBA-systeem overeenkomstig de cao voor het hoveniersbedrijf): Voorman A Hovenier (01.07)	uur	16,00	F
610110								De tekst "inclusief auto" toevoegen			
610110	100599							Inzetten verkeersregelaarsploeg (2 personen). Situering: diverse (niet aaneengesloten) locaties, op diverse provinciale wegen in Overijssel. Inzet verkeersregelaarsploeg inclusief auto (2 personen) ter bevordering van de doorstroming, het waarborgen van de veiligheid en het beperken van de overlast. Verkeersregelaarsploeg, bestaande uit minimaal 2 personen. De verkeersregelaars voldoen aan eisen conform de Regeling van de Minister van Verkeer en Waterstaat met betrekking tot de regels, opleiding, de aanstelling, de examinering en de uitrusting van verkeersregelaars (meest recente versie van de Regeling verkeersregelaars).	uur	16,00	F
610120								De tekst "inclusief auto" toevoegen			

BESTEKS- POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEELHEID RESULTAATS- VERPLICHTING	HOEEELHEID TER INLICHTING
		1	2	3	4	5	6				
610120	100599							Inzetten verkeersregelaar (1 persoon) Inzetten verkeersregelaar (1 persoon). Situering: diverse (niet aaneengesloten) locaties, op diverse provinciale wegen in Overijssel. Inzet verkeersregelaar inclusief auto ter bevordering van de doorstroming, het waarborgen van de veiligheid en het beperken van de overlast. De verkeersregelaar dient te voldoen aan eisen conform de Regeling van de Minister van Verkeer en Waterstaat m et betrekking tot de regels, opleiding, de aanstelling, de examinering en de uitrusting van verkeersregelaars (meest recente versie van de Regeling verkeersregelaar).	uur	120,00 F	
810010								Deze bestekspost vervalt			
810010	100199							Bestekspost vervalt	keer	0,00 F	

3. BEPALINGEN

01 ALGEMEEN EN ADMINISTRATIEF

01 02 BETALINGSREGELINGEN: AANNEEMSOM

01 02 05 KORTINGEN

- 02 Tekst wijzigen: 'zeshonderd' wijziging in 'duizend'
Indien de aannemer de ter zake van het verkeer te land of te water door of vanwege de directie gegeven opdrachten niet nakomt, zal per voorkomend geval en per dag een korting van duizend euro (€ 1.000,- excl. btw) worden toegepast. Deze korting wordt in de eerst volgende termijn verbeurd zonder dat een ingebrekestelling nodig is.

01 08 BIJDAGEN

01 08 03 BIJDRAGE RAW-SYSTEMATIEK

- 02 Lid 02 toevoegen:
De betaling conform lid 02 van artikel 01.08.03 van de standaard geschiedt jaarlijks door de opdrachtgever.

01 08 04 BIJDRAGE FONDS COLLECTIEVE KENNIS-CT

- 02 Lid toevoegen:
De betaling conform lid 02 van artikel 01.08.04 van de standaard geschiedt jaarlijks door de opdrachtgever.

51 GROENVOORZIENINGEN

51 41 BEGRIPPEN

51 41 01 ALGEMEEN

- 01 Toevoegen artikel 51.41.01 lid 01 sub i
In aanvulling op de standaard
- i. vrijstellen beplanting: het ten gunste van te handhaven onderdelen in een beplanting wegnemen van concurrerende onderdelen uit die beplanting en - indien voorgeschreven - het behandelen van stobben tegen uitlopen, inclusief het verwijderen van zwerfafval.